

**Сахаджа Йога и современная физика.**

В. А. Федорец - доктор технических наук, Киев.

Современная физика выдвигает гипотезу о существовании в Физическом Вакууме Вселенной особого состояния материи в виде торсионных полей. Скорость распространения сигнала в этой среде превышает скорость света в  $10^9$  раз. Торсионные поля Вселенной образуют бездонный энергетический океан и гигантскую информационную систему с объемом информации 10155 бит. Они имеют чрезвычайную проникающую способность. Образно говоря, атомная решетка для них все равно, что для теннисного мяча высоковольтная линия электропередачи. Физика признает Сверхразум и, следовательно, Великого Создателя. Торсионные поля в различных аспектах в настоящее время только в России изучают 120 научных учреждений. Открытие торсионных полей позволяет объединить эзотерические знания и последние достижения в области физики и, тем самым, навсегда ликвидировать противоречия между материализмом и идеализмом, философией и теософией, материей и сознанием. Торсионные поля Физического Вакуума являются основой, объединяющей разум человека Науки и человека Веры в единый общечеловеческий Разум.

Через энергоинформационные потоки торсионных полей Великий Создатель управляет всеми процессами, происходящими во Вселенной и, в том числе, на Земле. В настоящее время существуют математические модели, описывающие этот процесс управления. Среди торсионных полей Физического Вакуума существует особый вид энергии - Энергия Святого Духа. Через эту энергию происходит управление сложными процессами системы человека. Восприятие этой Энергии человеком может быть плохим, хорошим или очень хорошим. Все зависит от степени подключенности человека к Энергии Святого Духа. Степень подключения зависит от исходного качества энергетического потенциала человека или на языке эзотерическом - от качества Духа человека.

Качество энергетического потенциала Духа определяется собственной частотой торсионного энергоинформационного поля человека. В большинстве случаев - это низкие частоты или, как говорят йоги, низкие вибрации. На этом уровне (уровне низких частот) происходят все неприятности: алкоголизм, наркомания, искаженное мышление (приводящее к ненависти, национализму, фанатизму, жажде наживы и т.п.), разнообразные болезни.

Задача человека - улучшить энергетический потенциал своего Духа, т.е. увеличить собственную частоту своего торсионного поля и приблизиться к частотам торсионного поля Энергии Святого Духа. В этом смысл энергетической чистки. Первые люди, населявшие Землю, имели такую энергию, которая по своему качеству была равна Энергии Святого Духа. Биологические процессы были оптимальными и люди, населявшие Землю, жили долго.

С точки зрения современной физики сейчас можно расшифровать запись в Библии: "И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его". Подобие энергоинформационное, а не физическое. Образ Бога в человеке был выражен в энергии Духа - Энергии Святого Духа. Качество энергии торсионных полей Духа человека и Энергии Святого Духа было одинаковым. В этом суть образа Бога в человеке.

Постепенно качество своей энергии или качество Духа человек начал терять, начал снижаться уровень его духовности. Поэтому возникли различные религии. В истоках всех религий стояли великие люди Рода Человеческого. Это были инкарнации божественных сил: Авраам, Моисей, Будда, Христос, Мохаммед. Их учения были направлены на улучшение энергии Духа человека.

Все религии и многие философские учения направлены по такому пути:

Модель поведения => сущность человека => энергетика человека

Для изменения модели поведения требуются значительные усилия: вера, терпение, постоянный контроль над своими мыслями, неустанный труд над собой. Требуется победить эгоизм, страх, лень, лживость. Необходимо совершить победу над собой. Такая победа дается немногим. Это очень трудный и мало эффективный путь. Истории Христианства и других религий, а также многих философских учений об этом хорошо свидетельствуют. Эта мысль хорошо отражена в словах Шри Матаджи: "Будда потерпел неудачу, Христос потерпел неудачу, и Мохаммед потерпел неудачу, потому что люди никогда не понимали их". На протяжении многих веков сущность человека практически не изменилась.

Величие и простота метода Сахаджа Йоги заключается в том, что человек изменяет свой энергетический потенциал, качество своего Духа, не через модель поведения, а напрямую - через подключение к Энергии Святого Духа. Первична энергия, а сущность и модель поведения человека вторичны. В Сахаджа Йоге путь духовного роста и выздоровления человека оптимальный:

энергетика человека => сущность человека => модель поведения

Факторы, влияющие на энергетику человека:

1. Портрет Шри Матаджи.

От портрета исходят объемные торсионные поля по своей структуре адекватные образу Шри Матаджи. В этом плане в пространстве перед портретом улучшается энергетика и, если перед портретом находится человек, то его энергетика заметно изменяется в лучшую сторону. Этим можно объяснить целительные свойства портрета Шри Матаджи.

2. Свечи.

Свечи являются естественным источником торсионных полей с правым направлением вращения (по часовой стрелке - прим. ред.). Эти поля очищают пространство в энергетическом плане и изменяют энергетический потенциал человека. Поэтому свечи получили широкое распространение в различных методиках энергетической чистки чакр, проводимых йогами.

3. Музыкальные произведения.

Музыкальные произведения йогов (раги, кавали, баджаны - прим. ред.) создают мощные потоки торсионных полей, благоприятно влияющих на энергетику человека и окружающее пространство.

4. Мантры.

Мантры на санскрите и, в особенности, коллективное произношение их, влияют на напряженность торсионного поля Энергии Святого Духа и улучшают энергетику окружающей среды. Святые люди создавали санскрит. В этом языке могучая энергия торсионных полей. При произношении мантр энергетические центры человека (чакры) начинают работать в особом частотном режиме, что способствует улучшению качества энергии Духа человека.

5. Коллектив йогов.

(Чем больше, тем лучше). Эта среда, независимо от других факторов, существенно меняет структуру торсионных полей окружающего пространства. И даже если йоги просто собрались и ничего не делают, то, все равно, происходит структуризация торсионных полей окружающего пространства, и энергетическое качество этого пространства значительно улучшается.

6. Медитация по методу Сахаджа Йоги.

Медитация по методу Сахаджа Йоги в физическом плане позволяет соединить торсионное поле человека с торсионным полем Энергии Святого Духа. Это очень мощный фактор изменения качества энергии Духа человека. Перечисленные факторы в период проведения программ по методу Сахаджа Йоги действуют одновременно! В этом случае происходит резонанс, изменяется структура торсионных полей пространства, значительно увеличивается напряженность Энергии Святого Духа.

Поэтому программы, проводимые йогами, имеют большую целительную силу. И если человек попадает в такое энергетическое поле, то происходит автоматическое изменение его энергоинформационного потенциала и, следовательно, энергии Духа.

По мере улучшения энергоинформационного потенциала человек начинает чувствовать прохладные вибрации на ладонях в форме прохладного ветра слабой интенсивности. Это великое событие свидетельствует о начале единения торсионных полей энергии Духа человека и Энергии Святого Духа.

Когда человек начинает чувствовать на ладонях прохладные вибрации или прохладный ветер, то через торсионные поля Энергии Святого Духа новая полезная информация записывается в торсионные поля энергетической структуры Духа человека. Поэтому автоматически меняется ментальное состояние и, следовательно, модель поведения человека. Здесь уместно вспомнить слова Иисуса Христа: "Я пришлю вам Советчика, Утешителя и Избавителя - Святой Дух научит вас всему". Сахаджа Йога дает уникальный метод на практике реализовать эти слова великой Инкарнации рода человеческого - Иисуса Христа.